

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму за спеціальністю 293 «Міжнародне право»  
третього рівня вищої освіти за ступенем «доктор філософії»  
Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого

Проблеми сучасного суспільного розвитку, підпорядковані світовим тенденціям, що базуються на засадах глобалізації, регіональної інтеграції в різних сферах, пошуку нових рішень на виклики і загрози міжнародній, регіональній і національній безпеці. Швидко трансформується система світоглядних цінностей, стиль і ритм суспільного та індивідуального життя людини. Все це, як ніколи, вимагає розвитку правової сфери людського життя. Вагомий вплив на її становлення може зробити міжнародне право. Удосконаленню сучасних міжнародно-правових досліджень та посиленню світоглядної функції міжнародного права в суспільстві повинна зіграти система підготовки кадрів в системі аспірантури у закладах вищої освіти України за освітньо-науковою програмою «Міжнародне право».

Освітньо-наукова програма за спеціальністю «Міжнародне право» Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого передбачає набуття здобувачем універсальних навичок дослідника, що забезпечено тематичним блоком «Цикл нормативної підготовки», а саме: філософія, організація та методологія наукових досліджень, педагогіка та психологія вищої школи, іноземна мова та мовна компетенція науковця-юриста.

Програма має на меті підготовку фахівців вищої кваліфікації – докторів філософії зі спеціальності 293 «Міжнародне право», які отримають теоретичні та практичні знання, вміння, навички, необхідні для наукової, викладацької роботи у закладах вищої освіти, науково-дослідних установах, а також для роботи в організаціях, закладах та установах, що стикаються з проблемами міжнародного права.

Навчальним планом передбачено широкий спектр вибіркового дисциплін, які дають можливість сформуванню у аспіранта як загальні так і фахові компетенції, посилюючи таким чином інтегральну компетентність до розв'язання наукових проблем в галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності у сфері міжнародного права, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та вдосконалення професійної практики.

Аналіз освітньо-наукової програми «Міжнародне право» засвідчує, що її розробники врахували вимоги та критерії, що висуваються Міністерством освіти і науки України та Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти до таких програм. Враховуючи позитивні наслідки експертного

аналізу рекомендуємо освітньо-наукову програму за спеціальністю «Міжнародне право» затвердити для підготовки кадрів третього рівня вищої освіти, за ступенем «доктор філософії».

Завідувач кафедри права та  
правоохоронної діяльності  
Державного університету  
«Житомирська політехніка»  
кандидат юридичних наук,  
старший науковий співробітник



Кузьмін С. А.

Вірність підпису засвідчую  
Начальник загального відділу  
*Світлана Василівна*

10.06.2020